

Гастроли

продолжаются

Второй месяц продолжают гастроли Республиканского русского театра. За это время показано более 100 спектаклей в Стерлитамаке, Салават, Ишимбае, Кумертау, в колхозах и совхозах Стерлитамакского, Салаватского, Кумертауского, Мелеузовского, Уфимского районов. Репертуар театра просмотрели десятки тысяч зрителей. В спектакле театр «Без вины виноватые» принял участие народный артист РСФСР Олег Стриженов, выступивший в роли Незнамова.

За период гастролей в районах театр выпустил два новых спектакля. Пьеса английского драматурга Дельмара «Уступи место завтрашнему дню» рассказывает о нравах современной Америки. Спектакль поставил главный режиссер театра Г. Гиляев, художник Ф. Розов. Спектакль «Не все коту масленица» по пьесе А. Островского явился дипломной работой выпускника ГИТИСа Владимира Разинкина. Оформление художника А. Стритовича. Оба спектакля были тепло приняты зрителями.

В период гастролей артисты театра провели встречу с коллективом Салаватского народного театра, просмотрели его работы, выслушали мнение самодеятельных артистов о своих спектаклях. В колхозах и совхозах нам приходилось начинать спектакли не раньше 11 часов вечера. Такая специфика: мы ждали, когда с ферм вернутся доярки, а с полей — механизаторы.

С 5 июля гастроли театра вступают в новую фазу. Спектаклем «Изгнанная» по пьесе Юмагулова уфимский театр откроет гастроли в столице Эстонской ССР Таллине. В августе гастроли будут продолжены в столице Карельской АССР Петрозаводске.

В. КОЛТЕНЮК.

артист Республиканского русского театра.

ВЕЧЕРНЯЯ УФА

Г. УФА

1971